

不二家 NEWS RELEASE

2023年5月9日 株式会社 不 二 家

長野県産シャインマスカットの果汁を使用した、期間限定「ミルキー」が登場! シャインマスカットミルキー袋

2023年5月16日(火)全国発売

株式会社不二家(本社:東京都文京区、社長:河村 宣行)より、スーパー、コンビニエンスストアなどでお取り扱い予定の、2023年5月発売の菓子新商品をご案内します。

■シャインマスカットの濃厚な甘みと上品な香りがミルキーで楽しめる♪

不二家のロングセラー「ミルキー」より、長野県産シャインマスカットの果汁を使用した新商品が登場します。



【特長】

- ・長野県産シャインマスカットの果汁を使用した期間限 定商品
- ・シャインマスカットの濃厚な甘みと上品な香りにミル キーの優しいミルクの味わいがマッチ
- ・シャインマスカットのみずみずしさを表現した背景に、 シャインマスカットの名の如くキラキラと輝くペコ ちゃんをデザインしたパッケージ



商 品 名 発 売 日 中 味 仕 容量 参考小売価格 JANコード 「シャインマスカットミルキー袋」 2023年5月16日(火)全国発売 キャンデー 76g(個装紙込み) オープンプライス 4902555117447

不二家ウェブサイト ミルキー&ポップサイト https://www.fujiya-peko.co.jp/ http://milky-pop.jp/

お客様お問い合わせ先 報道関係者お問い合わせ先 株式会社不二家 株式会社不二家 お客様サービス室 広報 IR 部広報室 電話:0120-047228

IR 部広報室 電話:03-5978-8110